

樂學特寫

第二十七期 (7/2024)

大灣區9+2姊妹學校締結計劃

新興運動體驗

5月24日，本校舉辦「大灣區9+2姊妹學校交流計畫及新興運動體驗」，本校40名師生及家長前往肇慶，與4所姊妹學校：肇慶中學附屬小學，佛山市南海區廣石實驗學校、中山市小欖鎮勝龍小學、澳門中德學校，展開一場跨越地域的運動交流，建立情誼。

有別於一般運動會，這次的運動體驗開設柔力球、軟式曲棍球、五人棒球、三人籃球、地壺等新興運動項目。五校運動員輪流參與不同項目，互相比較，互相認識。

現場氣氛熱烈而熱情。各校的隊伍表現十分出色，球場上充滿了歡呼聲和掌聲，每個選手都出盡全力，展現出自己的技巧、毅力和團隊精神，同時也尊重並欣賞對手的表現，為各校的友誼添上濃墨重彩的一筆。

「時間雖短、意義重大、樂趣無窮」各校學生均投入活動，樂在其中。這場跨境友誼運動交流對各所學校來說都是一次意義非凡的活動。它不僅增強了兩地學生對運動的興趣，也加深了各校的情誼。這次姊妹學校活動同時推動香港與內地的文化交流，亦將成為培養香港學生國民身份認同的重要機會，讓學生們更深入了解和尊重自己的國家。



開幕禮後，五校進行大合照



一眾師生及家長參與升旗儀式



柔力球



三人籃球



地壺



五人棒球



軟式曲棍球

本次活動更四度獲傳媒報導，請掃描以下QRcode 觀看有關報導：



大公報



文教匯萃



MamiDaily
親子日常



Sunday Kiss

締結姊妹學校

5月14日，王校長及行政團隊遠赴北京，與北京師範大學實驗小學未來科技城學校締結姊妹學校。我們與未來科技城學校的行政團隊深入交流，了解到他們的學與教有不少地方值得學習，特別是科學學習方面，期望將來可就科學方面多作交流。我們在參觀校舍時，也深深感受到其設施的齊備及校園美化的用心。



本校行政團隊前往北京簽約



兩校校長完成簽約，並為將來交流奠定方向

五年級露營及露校活動

5月2日至3日，本校五年級制服團隊進行了一節特別的團集會。活動第一天，男生課後便前往大埔白鷺湖學習營帳架塔。晚飯後，大夥兒換上遠足裝備及戴上頭燈前往大埔滘自然保護區進行夜行生態考察活動，幼童軍路途上第一次近距離遇到沼蛙、盲蛇、黑眶蟾蜍、螢火蟲及蠍子等生物。至於女生，課後於學校進行搭起營帳，進行露校活動，同學均表示這是特別的一夜，因首次於學校「過夜」，大家都十分期待、興奮。然後，晚餐亦由女童軍們「自行解決」，在家長義工的幫忙下，女童軍們幫忙洗菜、切火腿等，最後成品有咖喱薯仔、火腿薯仔沙律，焗雜菜等餸菜。



學習搭營帳



準備休息了



夜行生態考察十分有趣



女學生在校準備晚飯

活動第二天，5月3日早上，幼童軍及小女童軍們分別在大埔滘白鷺湖互動中心及香港魚類學會參觀，認識了不同鳥類及魚類的生態，及在導師的指導下製作了個人的海藻盆。學生亦進行了日間生態考察活動，運用望遠鏡及生物圖鑑觀察大埔滘一帶出沒的的昆蟲、鳥類及兩棲類動物。



製作海藻盆



進行生態考察



在大埔滘白鷺湖互動中心探索自然

當天活動獲不同傳媒報導，請掃描以下QRcode觀看有關報導：



大公報



親子王



MamiDaily 親子日常

慶端午活動



家長也來學校學習包粽子

學校於5月7日準備了一系列精彩的慶端午活動，讓同學們在考完試後能夠放鬆一下心情，更可以認識端午節的文化。同學在小息時踴躍到操場參加攤位活動，包括立蛋體驗、包粽子體驗、外籍老師講英文端午節故事，在「芬蘭號」巴士亦舉行了端午節書展，由家長義工為小朋友講故事。回到課室，同學也能學習端午節的起源及習俗。透過今天的活動，讓同學們對端午節有更深入的认识。



禮堂有各種端午節佈置讓同學「打卡」



包粽子體驗



聽英文端午節故事

廣東電視台更特意訪校為本校做節慶專題「端午節慶 寓教於樂」，請掃描右方QRcode觀看採訪片段：

